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Valná hromada MAS ORLICKO, z.s.

V úterý 29. dubna 2025 se v zasedací místnosti Městského

úřadu v Letohradě uskutečnila Valná hromada MAS

ORLICKO, z.s.

V rámci jednání byl představen plán práce na rok 2025 a

projednány klíčové dokumenty a otázky týkající se

činnosti a hospodaření MAS ORLICKO, z.s. Proběhly také

volby do orgánů spolku.

Vyhlášení výzev IROP

Na našich webových stránkách byly dne 12. 5. 2025 vyhlášeny dvě výzvy z IROP zaměřené

na podporu jednotek sboru dobrovolných hasičů (JSDH) a poskytovatelů sociálních

služeb. U každé výzvy naleznete klíčové informace o podmínkách a parametrech

podpory. Vzhledem k uplatnění kritéria bodově zvýhodněné konzultace v obou výzvách

doporučujeme žadatelům, aby si v případě zájmu sjednali termín konzultace co nejdříve.

Vyhlášení výzev 12. 5. 2025

Zahájení příjmu projektových záměrů 9. 6. 2025

Termín první uzávěrky je 29. 8. 2025, 12:00
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Bližší informace k vyhlášeným výzvám IROP naleznete

na našich webových stránkách:

4. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - HASIČI - Podpora JSDH
Konzultace: Bc. Petra Bělohlávková, 734 318 889, belohlavkova@mas.orlicko.cz

5. výzva MAS ORLICKO - IROP 21 - SOCIÁLNÍ SLUŽBY - Infrastruktura pro sociální služby
Konzultace: Dita Karasová, tel. 733 538 864, d.karasova@mas.orlicko.cz

Prosperující komunity – příležitost pro společnou budoucnost 28+.

Ve dnech 31. 3. – 2. 4. 2025 jsme se zúčastnili konference Prosperující komunity –
příležitost pro společnou budoucnost 28+ v Praze. Konference se věnoval přínosům
projektů v komunitně vedeném rozvoj. Vystoupilo více než 100 odborníků z celé Evropy,
účastnilo se přes 300 lidí z 8 zemí.

Součástí programu byl i panel Role a potenciál MAS v
oblasti dobrovolnictví a občanské angažovanosti a
podpora neformální a sdílené péče, kde vystoupila JUDr.
Magdaléna Zemková, Ph.D., ředitelka Domova pro seniory
v České Třebové, a sdílela zkušenosti ze spolupráce s MAS
ORLICKO, z.s. v oblasti paliativní péče. Hlavními tématy
konference byla péče o seniory, podpora neformálních
pečujících, rozvoj sociálních služeb a role místních akčních
skupin v těchto oblastech.

OP TAK pro podnikatele - příjem žádostí bude brzy ukončen

V aktuální 4. výzvě MAS OP TAK probíhá příjem projektových záměrů, a to do 19.5. 2025
do 12:00 hod. Aktuální alokace výzvy bude navýšena a podpořeny tak budou moci být
všechny projekty, které žadatelé do výzvy podají a které vyhoví podmínkám výzvy.
Podpora činí 50 % CZV. Rozsah podpořených oblastí činnosti v programu OP TAK je
velký, od výrobních a zpracovatelských firem, přes prodejce zboží až po laboratoře,
veterináře a lékaře. Uvažujete-li o inovaci ve své společnosti, kontaktujte nás.
Konzultace: Dita Karasová, tel. 733 538 864, d.karasova@mas.orlicko.cz.
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IROPmodifikace výzev

Rada MAS na svém jednání v dubnu projednala a schválila

modifikace ve dvou výzvách IROP.

V 1. výzvě zaměřené na budování chodníků byl posunut termín ukončení příjmu

projektových záměrů na 2. 12. 2025, 12:00. S touto změnou souvisela i úprava

harmonogramu na rok 2025.

U 3. výzvy zaměřené na odborné učebny základních škol došlo k navýšení alokace, což

umožnilo podporu jednoho náhradního projektu. Ve výzvě z důvodu vyčerpání alokace

přesto zůstává jeden projekt na seznamu náhradníků.

3. výzva SP SZP – Ukončení administrativní kontroly

projektů

Dne 6. května 2025 byla ukončena administrativní

kontrola projektů v rámci 3. výzvy SP SZP Podpora

zemědělského a lesnického podnikání ze strany MAS.

V rámci výzvy bylo přijato 61 žádostí v celkové

požadované výši dotace přes 32,6 mil. Kč. Na 3. výzvu

bylo alokováno 16, 5 mil Kč. Seznam přijatých žádostí

o dotaci, které prošly administrativní kontrolou, je

uveden na webových stránkách www.mas.orlicko.cz.

Následovat bude předání projektů hodnotitelům k bodovému ohodnocení.

zdroj: Canva
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OPZ+ Podpora neformálně pečujících

Centrum sociální péčeměsta Žamberk

V dubnu jsme v rámci projektu „Podpora a pomoc pro osoby, které ji potřebují s MAS
ORLICKO, z.s.” nabídli neformálně pečujícím setkání nazvané „Můj čas“ v hřebčíně Karlen
v Dlouhé Třebové. Cílem této aktivity byla relaxace s koňmi, doteková terapie, ale i sdílení
informací a zkušeností s ostatními neformálně pečujícími. Hlavně to byl ale čas, který
mohli neformálně pečující strávit bez povinností a stresu, který často role pečujícího
přináší. Setkání mělo velmi pozitivní ohlas, tak pevně věříme, že se třeba příště připojí i
další neformálně pečující.

Dne 16. 4. 2025 se v CSPměsta Žamberk uskutečnil seminář “Poslepu na vlastní kůži”.
Účastníci si mohli vyzkoušet, jaké to je žít se zrakovým postižením – nasadili simulační
brýle, seznámili se s kompenzačními pomůckami, asistivními technologiemi a
orientačními prvky, které zrakově postiženým pomáhají zvládat každodenní život.
Součástí programu byly také praktické rady, jak správně komunikovat a nabídnout
pomoc, i diskuze o předsudcích, které v naší společnosti přetrvávají.
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MAP Kyberbezpečnost napříč generacemi

V rámci podaktivity Kyberbezpečnost napříč generacemi, která
probíhá v rámci MAP pro ORP Žamberk a Králíky, proběhla ve středu
10. dubna v Červené Vodě závěrečná beseda a prezentace žáků ze zapojené ZŠ Červená
Voda.

Úvodních besed k tomto tématu se zúčastnilo více než 120 žáků 2. stupně ZŠ, kteří se
následně věnovali tématu kybernetické bezpečnosti. Jejich úkolem bylo vytvořit plakát
upozorňující na rizika online prostředí a také vytvořit vlastní krátký videospot, který by
měl edukativní charakter. Následně bylo vybráno šest finalistů, kteří své výtvory
představili dne 10. dubna nejen veřejnosti, ale také odborníkům na kybernetickou
bezpečnost, kteří byli k této příležitosti přizváni. Přizvaní odborníci doplňovali
prezentace žáků svými komentáři, čímž obohatili celkový obsah akce a umožnili hlubší
vhled do problematiky.

Cestovní mapa k leadershipu, aneb kudymusím jít, abych se stal lídrem

Dne 10. 4. 2025 proběhla v Kongresovém sále Hotelu UNO v Ústí nad Orlicí vzdělávací
akce s názvem "Cestovní mapa k leadershipu, aneb kudy musím jít, abych se stal lídrem".
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MAP Budování znalostních kapacit a sdílení zkušeností

Dne 3. 4. 2025 se v rámci podaktivity Budování znalostních kapacit a sdílení zkušeností
pro ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová konal workshop na téma „Umělá inteligence pro
začátečníky“ určený pedagogickým pracovním MŠ, ZŠ a ZUŠ. Workshop byl zaměřen na
seznámení se s umělou inteligencí a jak ji co nejlépe využít v učitelské praxi.

Jednalo se o informativní setkání ke kvalitě vzdělávání,
na kterém vystoupil pan Mgr. Ivo Jupa, ředitel Národního
pedagogického institutu České republiky (NPI ČR). Setkání bylo
určeno zejména pro ředitele, učitele, zřizovatele škol, zastupitele a další relevantní
aktéry. Účastníci si odnesli inspirativní materiály a tipy na knižní publikace pro další práci
s tématem tvůrčího vedení. Součástí povídání byla také diskuze a sdílení zkušeností
přítomných hostů z vedení vlastních organizací.

Účastníci si vyzkoušeli práci s velkými jazykovými
modely i nástroji pro tvorbu hudby a grafiky. Vše si
nastavili a vyzkoušeli podle svých potřeb, aby získané
dovednosti mohli využít ve výuce.


